
  La table de Pythagore (ou table 

d’addition) 

+ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

0 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

3 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

4 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

5 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

6 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

7 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

8 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

9 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Elle s’utilise de la façon suivante : 

Par exemple, comment trouver le 

résultat de 5 + 3 
  Colonnes 

              

  + 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

L
ig

ne
s 

 0 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 2 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11  
 3 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12  

 4 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13  

 5 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  

 6 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  

 7 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16  

 8 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17  

 9 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18  

On suit la colonne 5 et la ligne 3. 

Ligne et colonne se coupent dans la 

case 8. 

Donc 5 + 3 = 8. 
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